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PROGRAMUL DE LUCRU AL PRIMĂRIEI MIOVENI TELEFOANE UTILE
LUNI, MIERCURI, între orele 08.00 - 16.00
MARȚI, JOI, între orele 08.00 - 17.00
VINERI, între orele 08.00 - 14.00

Poliția Locală Mioveni - 0348/445.855; NON STOP
Ofi țer de serviciu Primăria Mioveni - 0348/455.999; NON STOP
Dispecerat SEdC Mioveni - 0348/457.102; 0736.202.067; NON STOP
Primăria Mioveni - 0348/450.000; 0348/455.444; Fax: 0248/260.500

ȘEDINȚĂ 
EXTRAORDINARĂ 

A CONSILIULUI 
LOCAL MIOVENI

Se distribuie

GRATUIT

pag. 7

VETERAN DE RĂZBOI 
DIN  MIOVENI, 
ANIVERSAT 
LA 100 DE ANI

FACEM APEL LA 
SPIRITUL CIVIC 
AL CETĂȚENILOR 
PENTRU A DEPOZITA 
SELECTIV GUNOAIELE 
MENAJERE!

pag. 2

pag. 3

REVIZIE GENERALĂ 
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PENTRU CURSURILE 
GRATUITE 
ALE CENTRULUI 
CULTURAL MIOVENI!
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ÎNCEPE FESTIVALUL - 
CONCURS NAȚIONAL 
DE FOLCLOR ”MIOVENI”!

 

12—14 AUG 2021

Aproximativ 300 de dansatori 
din țară vor evolua în cadrul 
celei de-a II-a ediții a 
Festivalului - Concurs Național 
de Folclor ”Mioveni”, care 
va debuta joi, 12 august, 
de la ora 19.00, pe platoul 
din Centrul Civic Mioveni. 
Manifestarea cultural-artistică 
este organizată de Centrul 
Cultural Mioveni, Primăria 
Orașului și Consiliul Local 
Mioveni. pag. 8

CAMERELE DE SUPRAVEGHERE DIN MIOVENI 
AU SURPRINS PERSOANE DIN ALTE 
LOCALITĂȚI CARE DEPUN MARI CANTITĂȚI 
DE GUNOI LA GHENELE ORAȘULUI! pag. 3
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Servicii Edilitare pentru Comunitate 
Mioveni administrează baza de 
gestionare a câinilor fără stăpân 
din orașul Mioveni, serviciu ce 
acționează în interesul comunității 
locale. 

O preocupare permanentă a autorităților 
locale este ținere sub control a fenomenului 
câinilor fără stăpân, ameliorarea sănătății și 
bunăstării animalelor din adăpost, stoparea 
înmulțirii necontrolate, prevenirea abandonului, 
facilitarea recuperării câinilor pierduți și 
reducerea riscurilor asupra sănătății oamenilor, 
precum și încurajarea adopțiilor.

 Doriți să adoptați un câine din 
adăpostul nostru? Iată ce trebuie să faceți:

1. Alegeți câinele pe care doriți să-l adoptați 
dintre cei disponibili pentru adopție. 

Pentru a face acest lucru aveți la dipoziție 
două variante:

a) puteți alege unul dintre animalele 
prezentate pe pagina dedicată adopțiilor: 
https://www.facebook.com/adapostmioveni

b) sau puteți veni direct în adăpostul nostru 
din cartierul Racovița, (cca 500 m de la baza 
pantei care urcă spre Institutul de Cercetări 
Nucleare, stânga pe drumul cu porţi metalice 
- v. indicator) unde vă așteaptă peste 500 de 
patrupede.

2. Depuneți o cerere la secretariatul societății 
din str. Carol Davila, nr. 4, la care atașați o 
copie de pe buletin sau vă prezentați direct la 
adăpostul nostru din cartierul Racovița.
 Încredinţarea câinilor spre revendicare 

şi adopţie se face numai după ce aceştia au 
fost consultaţi de către medicul veterinar 
deparazitaţi, vaccinaţi antirabic, sterilizaţi, 
identifi caţi prin microcipare și înregistrați 
în RECS.

Adopția este GRATUITĂ!

ACTELE NECESARE ADOPȚIEI/REVENDICĂRII 
câinilor din adăpost:

Persoanele fi zice care locuiesc la BLOC:
- Cerere tip
- Copie BI/CI
- Formular de adopție
- Adeverință de salariu/cupon de pensie/

ajutor social/șomaj (după caz)
- Acordul scris al locatarilor de pe scara unde 

locuiește

Persoanele fi zice care locuiesc la CASĂ:
- Cerere tip
- Copie BI/CI

- Formular de adopție
- Adeverință de salariu/cupon de pensie/

ajutor social/șomaj (după caz)
- Acordul vecinilor (în cazul adopției a 2 sau 

mai mulți câini)

Societăți/ONG-uri/Asociații de protecție 
a animalelor

- Cerere tip
- Copie Certifi cat de Înregistrare
- Autorizație sanitar- veterinară a adăpostului
- Formular de adopție.
× Adopţia unui câine este GRATUITĂ.

× Încredinţarea câinilor spre revendicare şi 
adopţie se face numai după ce aceştia au fost 
consultaţi de către medicul veterinar deparazitaţi, 
vaccinaţi antirabic, sterilizaţi, identifi caţi prin 
microcipare și înregistrați în RECS.

Cetățenii care doresc să devină stăpânii 
acestor patrupede pot vizita adăpostul 
nostru după programul: L - V: 10.00 - 14.00, 
S - D: 10.00 - 12.00.

Pentru informaţii şi adopţii puteţi suna 
la numărul de telefon: 0736.002.557.

ADOPTĂ UN CÂINE DE LA ADĂPOSTUL DIN MIOVENI

Veteran de război 
din  Mioveni, aniversat 
la 100 de ani

Autorităţile de la Mioveni au decis să 
îl sărbătorească pe Maiorul (rtr) Nicolae 
Sima, care peste două zile împlineşte 
vârsta de 100 de ani.

Alături de un frumos tort, un buchet 
de fl ori, urări de sănătate și viață liniștită 
lângă numeroasa lui familie, sărbătoritul 

a primit și titlul de cețean de onoare, 
precum și o plachetă aniversară din 
partea primarului Ion Georgescu.

Bravul veteran de război a impresionat 
audiența prin spiritul său încă tânăr și 
mintea sclipitoare.
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Nu mai constituie un secret pentru nimeni 
importanța colectării selective în rândul 
populației. Vedem informații din ce în ce mai 
des la TV, în social media și pe site-urile de 
specialitate, însă întotdeauna acestea sunt 
însoțite de un semnal de alarmă, care dorește 
să ne facă din ce în ce mai conștienți de 
misiunea pe care fi ecare dintre noi o are în 
acest sens.

Colectarea selectivă este una dintre etapele 
reciclării, împreună cu separarea și procesarea 
unora dintre componentele deșeurilor. Practic, 

aproape toate materialele ce compun deșeurile 
se pot recicla, dacă suntem atenți la modul în 
care facem acest lucru: hârtia, sticlă, plasticul, 
aluminiul, metalul sau lemnul.

Zile trecute, la Mioveni au fost descoperite 
pubelele cu pietre, cărămidă, cărbuni/cenușă, 
iarbă cosită, vegetația din grădini, lemn, 
sticle, materiale din fi er și alte deșeuri care se 
pot observa în imaginile de mai joi.

Vă facem cunoscut ca acestea NU VOR MAI 
FI RIDICATE de fi rma de salubritate!

Colectați selectiv! Reduceți costurile!

FACEM APEL LA SPIRITUL CIVIC AL CETĂȚENILOR 
PENTRU A DEPOZITA SELECTIV GUNOAIELE MENAJERE!

Abandonarea gunoiului 
nemenajer pe 
domeniul public, fi e în 
rampele amenajate, 
fi e în alte spații, de 
către persoanele care 
NU LOCUIESC în orașul 
Mioveni și care nu 
sunt înregistrare ca 
si plătitoare a taxei 
de salubritate, este 
interzisă!

Din nou, au fost depistate 
persoane din afara orașului, 
care descarcă pe raza 
Mioveniului, din autoturisme și 
autoutilitare, mari cantități de 

gunoi nemenajer. Asemenea 
cazuri sunt tot mai dese, motiv 
pentru care cantitatea de gunoi 
colectat de fi rma de salubritate 
la Mioveni a crescut considerabil, 
fapt care generează și costuri 
suplimentare pentru serviciile 
de transport, selectare si 
depozitare.

Amenda pentru asemenea 
fapte este de 500 lei pentru 
persoanele fi zice și 1.000 lei 
pentru cele juridice.

Totodată, atragem atenția 
cetățenilor din toate zonele și 
cartierele Mioveniului, referitor 
la tipurile de deșeuri pe care 
le debarasează! În pubele, 
conform contractului, aveți 
obligația să depozitați doar 
gunoiul menajer și materiale 
reciclabile! 

Pentru servicii de colectare și 
transport al molozului sau alte 
resturi provenite din construcții, 
vă puteți adresa operatorului 
de salubritate din oraș, SC 
Financiar Urban SA, la numărul 
de telefon 0740.952.970.

CAMERELE DE SUPRAVEGHERE DIN MIOVENI 
AU SURPRINS PERSOANE DIN ALTE LOCALITĂȚI CARE 
DEPUN MARI CANTITĂȚI DE GUNOI LA GHENELE ORAȘULUI!
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Nerespectarea măsurilor specifi ce 
la efectuarea arderilor de vegetaţie 
uscată, mirişti şi resturi vegetale 
poate avea consecinţe grave 
asupra comunităţii prin pierderi 
de vieţi omeneşti, importante 
pagube materiale şi afectarea 
mediului înconjurător. Cunoaşterea 
şi respectarea strictă a acestor 
măsuri este soluţia cea mai simplă 
şi mai puţin costisitoare, precum 
şi o obligaţie morală şi civică a 
fi ecărui cetăţean.

Pentru a evita eventualele evenimente de 
acest gen în care ar putea fi  implicaţi, Primăria 
Mioveni şi Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă Argeş transmit cetăţenilor următoarele 
recomandări privind prevenirea incendiilor de 
vegetaţie uscată.

Pentru igienizarea terenurilor prin ardere, 
cetăţenii au obligaţia de a solicita şi obţine, de 
la autorităţile competente, permis de lucru cu 
focul (obţinut de la Serviciul pentru Situaţii de 
Urgenţă Mioveni) şi o aprobare de la Agenţia 
de Protecţie a Mediului. Este exceptată de la 
această obligaţie arderea vegetaţiei uscate şi 
a resturilor vegetale în cadrul gospodăriilor 
cetăţeneşti, dar cu respectarea strictă a 
măsurilor generale de stingere a incendiilor. 
În perioadele de caniculă şi secetă prelungită, 
arderea de mirişti, vegetaţie uscată şi resturi 
vegetale este interzisă.

Arderea miriştilor şi a resturilor vegetale 
este strict interzisă dacă nu se impune ca o 
măsură de carantina fi tosanitară, pentru 
prevenirea răspândirii unor boli sau dăunători 
specifi ci.

Arderea miriştii se face cu respectarea 
următoarelor prevederi generale:

a) condiţii meteorologice fără vânt;
b) parcelarea miriştii în suprafeţe de 

maximum 10 ha, prin fâşii arate;
c) izolarea zonei de ardere faţă de căi de 

comunicaţie, construcţii, culturi agricole vecine, 
instalaţii, fond forestier, prin executarea de 
fâşii arate;

d) desfăşurarea arderii numai pe timp de zi;
e) asigurarea până la fi nalizarea arderii a 

personalului de supraveghere şi stingere a 
eventualelor incendii;

f) asigurarea pentru suprafeţe de ardere 
mai mici de 5 ha a substanţelor şi mijloacelor 
de stingere necesare;

g) asigurarea, în cazul suprafeţelor de 
ardere mai mari de 5 ha, a unui plug, a unei 
cisterne de apă, a mijloacelor de tractare şi a 
personalului de deservire.

Arderea vegetaţiei uscate şi a resturilor 
vegetale se execută cu respectarea 
următoarelor prevederi generale:

a) condiţii meteorologice fără vânt;
b) colectarea în grămezi a vegetaţiei uscate 

şi a resturilor vegetale în cantităţi astfel încât 
arderea să poată fi  controlată;

c) executarea arderii în zone care să nu 
permită propagarea focului la fondul forestier/
construcţii şi să nu afecteze reţelele electrice, 
de comunicaţii, conductele de transport gaze 
naturale, produsele petroliere ori alte bunuri 
materiale combustibile;

d) curăţarea de vegetaţie a suprafeţei din 
jurul fi ecărei grămezi pe o distanţă de 5 m;

e) desfăşurarea arderii numai pe timp de zi;
f) asigurarea mijloacelor şi materialelor 

pentru stingerea eventualelor incendii;
g) supravegherea permanentă a arderii;
h) stingerea totală a focului înainte de 

părăsirea locului arderii;
i) interzicerea acoperirii cu pământ a 

focarelor.
Pentru arderea resturilor vegetale, 

gunoaielor, deşeurilor şi a altor materiale 
combustibile fără obţinerea permisului cu 
foc şi/sau fără luarea măsurilor pentru 
împiedicarea propagării focului la vecinătăţi, 
cetăţenii (proprietarii de terenuri) sunt pasibili 
de sancţiune contravenţională cuprinsă între 
1.000 şi 2.500 lei.

Permisul de lucru se poate obţine de la 
sediul Serviciului pentru Situaţii de Urgenţă 
Mioveni, situat la adresa: Strada B-dul Dacia, 
Şcoala Veche, etajul I, cu următorul program 
pentru eliberarea permiselor de lucru cu focul:

• Luni - Joi, orele 08:00 – 16:00
• Vineri, orele 08:00 – 14:00.

Nămolul provenit de la stația de epurare 
este transformat în fertilizator de calitate, 
valorifi cându-se astfel deșeurile organice 
din compoziția acestuia. Crengile şi resturile 
vegetale rezultate din toaletarea spaţiilor 
verzi din oraș sunt folosite și ele în acest 
proces, din care, la fi nal, printr-o tehnologie 
total nouă la momentul respectiv (2016), 
numită GORE Cover,  rezultă un fertilizator 
(compost) ecologic de calitate. 

Din 2020, compostul a fost omologat şi 
acum este pus în vânzare pentru agricultori. 
O tonă de fertilizator ecologic se vinde cu 

250 lei, iar la cinci tone achiziţionate, o tonă 
e gratis!

 Fertilizatorul vine însoțit de un set 
de analize, făcut la Institutul Național de 
Cercetare-Dezvoltare pentru Protecția 
Mediului. Fiecare lot care a fost produs are 
anexat o analiză de intrare și o analiză de 
ieșire.

Pentru relații suplimentare ne puteți 
contacta la unul din următoarele numere 
de telefon: 0348.445.885 (secretariat),  
0348.457.102 (dispecerat  non-stop),  sau 
0721 954 199 – ing. Safta Eusebiu. Conducerea Primăriei Mioveni le reamintește 

cetățenilor că modalitatea de plată online a taxelor și 
impozitelor este cea mai efi cientă și sigură, eliminând, 
astfel, așteptarea la ghișeu și reducând riscurile 
asociate aglomerației, în contextul epidemiologic 
actual. 

Plata se poate face utilizând 
cardul bancar, accesând site-ul www.ghiseul.ro, 

secţiunea ”Plata cu autentifi care”, după selectarea 
"Primăria oraşului Mioveni" din lista de instituţii.

Plata taxelor şi impozitelor, precum şi a amenzilor, 
utilizând cardul bancar prin Sistemul Național 
Electronic de Plată Online (SNEP) este disponibilă 7 
zile din 7.

Pentru plățile efectuate cu carduri prin intermediul 
ghișeului virtual de plăţi la adresa de internet www.
ghiseul.ro – Primăria oraşului Mioveni, contribuabilii 
nu datorează comision.

Informații suplimentare se pot obține la 
numărul de telefon 0348/455.666 sau pe 
e-mail, la adresa taxemioveni@gmail.com.

CONTRIBUABILII 
DIN MIOVENI POT PLĂTI 
IMPOZITELE ONLINE

SERVICII EDILITARE PENTRU 
COMUNITATE MIOVENI COMERCIALIZEAZĂ 
FERTILIZATOR (COMPOST) DE CALITATE

ATENȚIE LA ARDEREA VEGETAȚIEI USCATE!
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Profi tând de faptul că 
secția destinată tratării 
pacienților cu COVID19, din 
cadrul Spitalului Orășenesc 
Mioveni este în acest 

moment, din fericire, goală, 
întreg pavilionul corpului B 
a intrat într-un proces de 
revizie generală, curățenie și 
dezinfecție.

În această perioadă, 
echipele Servicii Generale 
Mioveni vor repara și zugrăvii 
pereții saloanelor precum.și 
la A.T.I., vor aplica vopsea 
nouă, vor verifi ca și vor face 
revizii la instalațiile electrice 
și sanitare, la centrala 
termică, sau la instalațiile de 
fl uide medicale.

Reparațiile și lucrările de 
mentenanță realizate de SC 
Servicii Generale Mioveni SRL 
se vor realiza atât la interior, 
cât și la zonele exterioare ale 
corpului B.

La fi nalul lucrărilor, 
întreaga clădire va intra într-
un amplu proces de curățenie 
generală.

REVIZIE GENERALĂ ÎN SECȚIA 
COVID DE LA SPITALUL MIOVENI! 

ÎNCEP ÎNSCRIERILE 
PENTRU CURSURILE 
GRATUITE ALE 
CENTRULUI CULTURAL 
MIOVENI!

Într-o primă fază se vor organiza doar 
cursurile unde se poate păstra distanțarea 
socială între cursanți, iar acestea sunt:

Artă modernă și Iconografie (4 - 14 ani);
Canto muzică ușoară (5 - 16 ani);
Modelaj în lut (6 - 14 ani);
Limba Chineză (6 — 18 ani);
Pian (7 - 18 ani);
Pictură (5 - 18 ani);
Vioară (8 - 18 ani).

Actele necesare înscrierii vor fi :
Copie certifi cat naştere copil;
Copie act de identitate al unuia dintre 

părinți;
Adeverință medicală care să ateste starea 

de sănătate a copilului;
Fişa de înscriere (se completează în 

momentul înscrierii).

Fiecare copil se poate înscrie la un singur 
curs! În funcție de situația epidemiologică și 
de protocoalele Ministerului Sănătății și cel 
al Educației se vor relua și celelalte cursuri 
(balet, mandolină, dans popular, dans modern/
sportiv, abilități practice și teatru).

Înscrierile vor avea loc în perioada 14 
septembrie - 02 octombrie, la sediul instituției 
din str. Aleea Înv. Al. Popescu (lângă Catedrala 
Ortodoxă Sf. Apostoli Petru și Pavel), nr. 
5, Mioveni. Relații suplimentare la tel/fax: 
0348.445.856.

Cursurile se vor desfășura respectând 
măsurile de siguranță împotriva infecției cu 
SARS-CoV-2.

Notă:
Purtarea măștii va fi  obligatorie în timpul 
cursului! Masca nu va fi  asigurată de către 
instituție!

Potrivit tradiţiei, Primăria Mioveni a acordat 
bursele speciale pentru cel de-al doilea 
semestru al anului şcolar 2020-2021.

Astfel, au fost acordate 1012 burse (965 
de merit, 5 de studiu și 42 de burse sociale), 
cu o valoare totală de 473.504 lei, elevilor din 
următoarele unităţi de învăţământ: Liceul “Iulia 
Zamfi rescu” -470 de burse acordate în valoare 
de 244.420 de lei, Liceul Tehnologic Construcţii 
de Maşini -53 burse în valoare de 45.000 de lei, 
Şcoala Gimnazială“Liviu Rebreanu” -274 burse 
în valoare de 148.872 lei, Şcoala Gimnazială 
“George Topârceanu” –184 burse în valoare de 
19.231 de lei şi Şcoala Gimnazială Nr.1 Colibaşi 
-31 burse în valoare de 15.981 de lei.

Reamintim că pentru semestul I, au fost 
acordate 791 burse  de merit, de studiu şi 
sociale, în valoare de 197.348 lei.

ÎN SEMESTRUL II, PRIMĂRIA MIOVENI A ACORDAT 
PESTE 1000 DE BURSE ELEVILOR DIN ORAȘ

ÎN LUNA AUGUST, 
CREȘELE DIN MIOVENI 
SUNT ÎNCHISE

Potrivit conducerii Primăriei Mioveni, toate creșele 
din oraș vor fi  închise în luna august. Decizia a fost 
luată deoarece, începând de luni, 2 august, Uzinele 
„Dacia” Mioveni opresc producția pentru aproximativ 
o lună, iar angajații vor intra în concediu. În perioada 
2 - 31 august, în unitățile de învățământ respective 
vor fi  efectuate lucrări de reparaţii şi igienizări.
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BOBOCII MIOVENIULUI 
VOR GĂSI PE BĂNCI, 
ÎN PRIMA ZI DE ȘCOALĂ, 
PRIMUL LOR GHIOZDAN

Primăria orașului Mioveni derulează programul“Primul meu Ghiozdan” de susținere 
a copiilor înscriși în clasa pregătitoare la unitățile de învățământ de pe raza orașului.

Administrația locală a prevăzut în bugetul local, pentru anul școlar 2021- 2022, 
suma de 40.000 de lei pentru acest program. Redăm mai jos HOTĂRÂREA nr. 105:

                                                   
HOTĂRÂREA nr. 105 

Privind  acordarea pentru anul școlar 2021- 2022 a pachetului cu rechizite școlare                 
,, Primul meu Ghiozdan” copiilor înscriși în clasa prăgătitoare la unitățile de învățământ de pe 

raza orașului Mioveni,  județul Argeș 
 

 
              Consiliul Local al oraşului Mioveni, judeţul Argeş, întrunit în şedinţă publică extraordinară 
astăzi  15.07.2021; 
               Având în vedere: 

 Referatul de aprobare nr.18018 / 14.06.2021  al Primarului orașului Mioveni; 
 Raportul de apecialitate nr.18019 / 14.06.2021 privind  acordarea pentru anul școlar 2021- 

2022 a pachetului cu rechizite școlare ,, Primul meu Ghiozdan”, copiilor înscriși în clasa prăgătitoare 
la unitățile de învățământ de pe raza orașului Mioveni,  județul Argeș ; 

 Prevederile art. 2, art. 3, art. 5, lit. „r”, art. 8, art. 9 alin. 1, alin. 2, alin. 5, art. 11 lit.e , art. 12- 
art. 13, art.15, art.28,  art. 53- art. 55, art. 66 alin. 4, art. 112 alin. 1, alin.3 ,art. 119 alin. 1 – alin. 3, 
art. 128, art. 129, art.136 alin. 1 lit. f, alin. 2 din Legea nr. 292/2011 privind asistenţa socială, 
republicată cu modificările și completările ulterioare;   

 Prevederile  art.1 alin. 2, art. 2 , art. 6 lit a, b,g, h, i, art.51,art.113, art. 114 alin 1 din Legea 
272/ 2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată cu modificările și 
completările ulterioare;   

  Prevederile art.3 pct. 1, art. 4, art. 28 pct. 1 lit.a, b, d, e, art. 29 pct. 2, 3 din Legea nr. 
18/1990 republicată pentru ratificarea Convenției cu privire la drepturile copilului;   

  Prevederile Legii nr. 116/2002 privind prevenirea şi combaterea excluziunii sociale, 
republicată cu modificările și completările ulterioare; 

 Prevederile OG nr. 68/2003 pentru privind serviciile sociale, cu modificările și completările 
ulterioare;   

 Prevederile art. 3 lit a, b, j, p, art. 9 alin. 7, art. 20, art 105 alin. 1, alin. 2 lit. l din Legea 
educaţiei naţionale nr. 1 din 5 ianuarie 2011, republicată cu modificările și completările ulterioare; 

 Prevederile art. 2, art. 17 pct. 2 din Legea 74/ 1996 pentru ratificarea Cartei sociale europene  
revizuite, adoptată la Strasbourg la 3 mai 1996, cu modificările și completările ulterioare; 

 Prevederile art. 32, art. 121 alin. 1 și alin. 2 din Constituția României; 
 Prevederile art. 10, art. 13, art.75 alin. 1 lit. b, art. 84 alin. 1, alin. 3 – alin. 5, art.87 alin. 

1,alin. 2, alin 5, art. 96 alin. 1- alin. 4, art. 105 alin. 1, art. 106 alin. 1 și alin. 3, art. 110 alin. 1, 
art.129 alin. 1 si 2 lit. ”d”  art 129 alin 7 lit  a, și alin. 14, art. 154 alin. 1 și alin. 2, din  OUG nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările ulterioare; 

 Prevederile art. 5 alin. 3, art. 16, alin. 1, art. 20, alin 1, lit. i, art. 21, art. 22, alin. 1, art. 23, 
alin. 1, din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare; 

 Prevederile art. 3 și art. 4, art. 13 din Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a 
autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, republicată cu modificările și 
completările ulterioare; 

 Strategia de Dezvoltare Locală a orașului Mioveni pentru perioada 2017-2027; 
             Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local  Mioveni; 
  În temeiul art. 133, alin. 2, lit.a, art. 139 alin. 1, art. 196 alin. 1, lit. a), art. 197, alin. 1, 2, 4, 5 
si art. 200  din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu  modificările și completările 
ulterioare; 

 
   Consiliul local al Orașului Mioveni 

                                                                      HOTĂRĂŞTE: 
 
     Art.1  Se aprobă acordarea pentru anul școlar 2021- 2022 a pachetului cu rechizite școlare 
,,Primul meu Ghiozdan” copiilor înscriși în clasa prăgătitoare la unitățile de învățământ de pe raza 
orașului Mioveni,  județul Argeș, în valoare maximă de 120 de lei pachet/ copil înscris.   
 
               Art.2 Se aprobă conținutul pachetului cu rechizite școlare ,,Primul meu Ghiozdan”,conform 
anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre. 
 
                Art.3 Se aprobă finanțarea din bugetul de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ 
Teritoriale a Orașului Mioveni pe anul 2021 în limita sumei de 40.000 de lei. 
   
               Art.4 Secretarul general al oraşului Mioveni va comunica prezenta hotărâre Primarului 
oraşului Mioveni, Direcției Economice, Direcției de Asistență Socială pentru ducere la îndeplinire 
precum şi Instituţiei Prefectului - judeţul Argeş pentru exercitarea controlului de legalitate. 
 
 Mioveni: 15.07.2021 

 
Pachetul cu rechizite școlare ,,Primul meu Ghiozdan” 

 
 

 

Nr.crt 

 

DENUMIRE PRODUS 

 

Cantitate 
 

1.  Ghiozdan  1 buc. 

2.  Caiet de lucru – Dezvoltare personală 1 buc. 

3.  Creionul magic- exerciții grafice 

pentru clasa pregătitoare,  reeditare 

1 buc. 

 

4.  Caiet matematică A5,  48 file 1 buc. 

5.  Caiet dictando A5, 24 file 1 buc. 

6.  Pixuri fără mecanism 4 buc. 

7.  Set de scris: 1 riglă, 1 creion, 1 gumă 

die cut, 1 ascuțitoare 

1 set 

8.  Creioane colorate set de 12 culori 1 buc. 

9.  Mapă cu buton A4 1 buc. 

10.  Penar cu 1 fermoar 1 buc. 

11.  Etichete școlare 9 buc. 

12.  Acuarele tip pastilă 12 culori+pensulă 1 buc. 

13.  Bloc desen A4, 16 file 1 buc. 

 
JUDEŢUL ARGEŞ      
ORAŞUL MIOVENI         
CONSILIUL LOCAL        
 

ANEXA la HCL nr. 105 / 15.07.2021 

 
JUDEŢUL ARGEŞ     
ORAŞUL MIOVENI       
CONSILIUL LOCAL      
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LUNA DIASPORA, LA MIOVENI
Centrul Cultural Mioveni demarează proiectul ”Luna Diasporei” ce constă în desfășurarea unor evenimente cultural – artistice în perioada 01 august 

- 08 septembrie 2021. Redăm mai jos HOTĂRÂREA nr. 108:

 
HOTĂRÂREA nr. 108 

privind organizarea la nivel local  a proiectului ”Luna  Diasporei”, ce constă în desfășurarea 
unor evenimente cultural – artistice  în perioada  01 august -  08 septembrie 2021 

 
              Consiliul Local al oraşului Mioveni, judeţul Argeş, întrunit în şedinţă publică ordinară astăzi  
15.07.2021; 
               Având în vedere: 

 Referatul de aprobare nr. 19041/ 22.06.2021 al primarului orașului Mioveni; 
 Raportul de apecialitate nr. 1286/22.06.2021întocmit de  Centrul Cultural Mioveni  privind 

organizarea la nivel local  a proiectului Luna  Diasporei, ce constă  în desfășurarea unor evenimente 
cultural – artistice  în perioada 01 august -  08 septembrie 2021,  înregistrat la Primăria orașului 
Mioveni cu nr. 19042/22.06.2021; 

 Adresa nr. 14253, 14695/10.06.2021 emisă de Instituția Prefectului – Județul Argeș,  
înregistrată la Primăria orașului Mioveni cu nr. 17937/11.06.2021; 

 Anexa nr. 3 - Agenda Proiectelor Culturale pentru anul 2021 la Hotărârea Consiliului Local al  
orașului Mioveni nr. 59 / 08.04.2021; 

 Prevederile din  O.G nr. 21/2007 privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte,  
precum și desfășurarea activității de impresariat artistic republicată, cu modificările și completările 
ulterioare;  
       −   Prevederile art.2 alin. 1, alin .2 lit. e, art.3 alin. 1, art. 4- art. 5, art. 13 alin. 2, art. 22, art. 24 
din Ordinul Ministerului Culturii nr. 2883/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 
desfășurarea activității așezemintelor culturale, republicat, cu modificările și completările ulterioare;            
        −   Prevederile art.2 alin 2, art. 4 alin. 2 lit. a, art. 4 alin. 3, art. 5, alin. 1, art. 15 alin. 2 din 
O.U.G nr. 118/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale 
republicată, cu modificările și completările ulterioare;  
        −   Prevederile art.5, pct.3, art. 11 – art. 12, art. 14 alin. 2- 4, art. 19 alin. 1 lit. b, art 21 alin. 1, 
art.  26 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, republicată,cu modificările și 
completările ulterioare;  
          −  Prevederile art.10, art. 13, art. 75 alin. 1 lit.”b”, art. 84 alin. 1, alin. 3- alin. 5, art. 96 alin. 1- 
alin. 4, art. 105 alin. 1, art. 106 alin. 1 și alin. 3, art.129 alin .1 si 2 lit. ”d”, alin. 7 lit. ”a”, ”d” și ”e” 
și alin. 14, art. 154 alin. 1 alin. 2 și alin. 4 , din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, 

ș p
 Prevederile art 7 alin. 2 din Legea nr 287/2009 privind Codul Civil , republicat ; 
 Prevederile art 5 lit m și n , art. 75 alin. 1 lit. b, art. 84 alin. 1, alin. 3 – alin. 5, art. 96 alin. 1- 

alin. 4, art. 105 alin. 1, art. 106 alin. 1 și alin. 3, art. 110 alin. 1, art.129 alin. 1 si 2 lit. ”d”  art. 129 
alin. 7 lit. s și alin. 14, art. 154 alin. 1 și alin. 2 din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu 
modificările și completările ulterioare; 

 Prevederile art. 3 și art. 4, art. 13 din Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a 
autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, republicată cu modificările și 
completările ulterioare; 

 Strategia de Dezvoltare Locală a orașului Mioveni pentru perioada 2017-2027; 
             Avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale Consiliului Local  Mioveni; 
  În temeiul art. 133, alin. 2, lit.a, art. 139 alin. 1, art. 196 alin. 1, lit. a), art. 197, alin. 1, 2, 4, 5 
si art. 200  din  OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările 
ulterioare.  

 
Consiliul local al Orașului Mioveni 

                                                                      HOTĂRĂŞTE: 
 
        

Art.1 (1)  Se aprobă  organizarea  de către Centrul Cultural Mioveni, la nivel local, a 
proiectului ”Luna  Diasporei” ce constă în desfășurarea unor evenimente cultural – artistice  în 
perioada 01 august -  08 septembrie 2021.   
                       (2)   Evenimentele cultural – artistice organizate în perioada 01 august -  08 septembrie 
2021  de către Centrul Cultural Mioveni, cuprinse în agenda proiectelor culturale,  vor fi dedicate și 
românilor plecați în afara granițelor țării din diferite motive și care se întorc acasă în vacanță. 
  
              Art.2 Secretarul general al oraşului Mioveni va comunica prezenta hotărâre Primarului 
oraşului Mioveni, Centrului Cultural Mioveni pentru ducere la îndeplinire precum şi Instituţiei 
Prefectului - judeţul Argeş pentru exercitarea controlului de legalitate. 
  
 
 Mioveni: 15.07.2021 

 
JUDEŢUL ARGEŞ      
ORAŞUL MIOVENI         
CONSILIUL LOCAL        
 
                                                     

 Consiliul Local Mioveni se întrunește 
în ședință publică extraordinară la sediul 
instituţiei, vineri, 13 august, de la ora 14.00.

Vor fi  discutate, printre altele, depunerea 

jurământului de către consilierul declarat ales, 
domnul Anton Gheorghe, al  cărui mandat a 
fost validat de Judecătoria Pitești, precum  și 
modifi carea art.1 din  Hotărârea Consiliului 

Local nr. 2/05.11.2020 privind stabilirea și 
organizarea comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Local al orașului Mioveni, pe 
principalele domenii de activitate.

Ședință extraordinară a Consiliului Local Mioveni

Nr.    23972 / 09.08.2021 

  
CONVOCARE 

 
  În conformitate cu dispozi iile art. 133, alin.(2)  lit.a din  Ordonan a de 
urgen  a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu 
modific rile i complet rile ulterioare, se convoac  Consiliul Local al Ora ului 
Mioveni, în edin  public , extraordinar , în data de 13.08.2021, ora 1400. 

edin a se va desf ura Sala de edin e a Consiliului Local Mioveni. 
 Proiectul ordinii de zi constituie anex  la prezentul document de convocare. 
Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost puse la dispozi ia consilierilor 
locali prin  intermediul po tei electronice. 
  De asemenea fiecare proiect înscris pe ordinea de zi a edin ei consiliului 
local a fost publicat pe site-ul institu iei  www.emioveni.ro. 
  Comisiile de specialitate ale Consiliului Local al Ora ului Mioveni sunt 
urm toarele:  

I. Comisia pentru dezvoltare, investi ii, buget, finan e, juridic, accesare fonduri; 
II. Comisia pentru administra ia public  local , amenajarea teritoriului, 

urbanism, protec ia mediului, asocia ii de proprietari, rela ii cu cet enii; 
 III.  Comisia de înv mânt, cultur , s n tate, culte, minorit i, drepturile omului 
i probleme sociale; 

 IV. Comisia pentru munc  i protec ie social , servicii c tre popula ie, 
aprovizionare, comer , ini iativ  particular , privatizare, agricultur . 

 

 Nr. 23973/09.08.2021 
 

PROIECTUL ORDINII DE  ZI  
al edin ei publice extraordinare a Consiliului Local Mioveni  

din data de 13.08.2021 
 
  În conformitate cu dispozi iile art. 135, alin.(2) lit.a din  Ordonan a de urgen  a 
Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modific rile i 
complet rile ulterioare, secretarul general al ora ului Mioveni aduce la cuno tin  
materialele  ce intr  pe ordinea de zi a edin ei publice extraordinare. edin a public  
extraordinar  se va desf ura în  Sala de edin e a Consiliului Local Mioveni.  
  Proiectele de hot râri  care îndeplinesc condi iile prev zute la art. 136, alin. (8) din  
Ordonan a de urgen  a Guvernului nr. 57 din 3 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu 
modific rile i complet rile ulterioare, aflate pe ordinea de zi a edin ei publice 
extraordinare sunt urm toarele: 

  
1. Depunerea jur mântului de c tre consilierul declarat ales, domnul Anton 

Gheorghe, al  c rui mandat a fost validat de Judec toria Pite ti conform Încheierii 
din data de 23 iulie 2021. 

  
 Prezint  :      Primarul ora ului Mioveni – ec. Georgescu Ion. 
                 Biroul Eviden  electoral , rela ii publice, registratur  –  Zanfir Adriana.   
 
2. Raport i proiect de hot râre ini iat de Primarul ora ului Mioveni privind      

modificarea art.1 din  Hot rârea Consiliului Local nr. 2/05.11.2020 privind stabilirea i 
organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al ora ului Mioveni, pe 
principalele domenii de activitate. 

  
 Prezint  :      Primarul ora ului Mioveni – ec. Georgescu Ion. 
                 Biroul Eviden  electoral , rela ii publice, registratur  –  Zanfir Adriana. 
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Aproximativ 300 de dansatori 
din țară vor evolua în cadrul celei 
de-a II-a ediții a Festivalului - Con-
curs Național de Folclor ”Mioveni”, 
care va debuta joi, 12 august, de 
la ora 19.00, pe platoul din Centrul 
Civic Mioveni. Manifestarea cul-
tural-artistică este organizată de 
Centrul Cultural Mioveni, Primăria 
Orașului și Consiliul Local Mioveni.

Centrul Cultural se pregătește 
să dea start celei de-a doua ediții a 
Festivalului - Concurs Național de 
Folclor ”Mioveni”, eveniment plin 
de culoare, originalitate și tradiții 
populare. Festivalul-Concurs se va 
desfășura în perioada 12-14 au-
gust 2021, în Centrul Civic al or-
așului Mioveni și va prezenta pub-
licului spectator dansuri și tradiții 
populare din mai multe zone etno-
grafi ce ale țării, prezentate de an-
sambluri neprofesioniste, care au 
în palmares numeroase premii și 
participări la competiții naționale 
și internaționale de profi l.

În urma selecției, la com-
petiție vor evolua 8 ansambluri, 
respectiv Ansamblul Folcloric 
“DOR TRANSILVAN”, din județul 
Cluj, Ansamblul Folcloric “MARA-
MUREȘUL”, din județul Mara-
mureș, Ansamblul de Cântece 
și Dansuri “ARMENIȘANA”, din 
județul Caraș-Severin, Ansamblul 
de Dansuri Populare Românești 
“RAPSOZII SIRETULUI”, din 
județul Iași, Ansamblul Fol-
cloric “FLORILE MUREȘULUI”, din 
județul Arad, Ansamblul “COD-
RULEȚUL”, din județul Botoșani, 
Ansamblul “CRIȘANA”, din județul 
Bihor și Ansamblul Folcloric “MA-
CII BĂRĂGANULUI”, din județul 
Călărași. 

Celor 8 ansambluri din concurs 
li se vor alătura, din postura de 
invitați speciali, Ansamblul Fol-
cloric ”Mugurelul” – Cluj Napoca, 
câștigătorul ediției din 2019 și An-
samblul Folcloric ”Plai de Dor” al 
Centrul Cultural Mioveni, gazdele 
festivalului.

Pe parcursul a două zile de con-
curs, cele opt ansambluri vor fi  jur-
izate de 5 specialişti în domeniu, 
precum prof. dr. etnomuzicolog 
Elise Stan, realizator și producător 
de emisiuni folclorice, Ileana 
Vieru, realizator de emisiuni fol-
clorice la Radio România, Doina 
Virginia Işfănoni, istoric şi teor-
etician de artă, Cătălin Oancea, 
dansator și maestru coregraf și 
Paul Alexandru Remeș etnocoreo-
log și profesor-coregraf. 

Evenimentul va fi  prezentat de 
celebra realizatoare și prezent-
atoare de emisiuni folclorice, Iuli-
ana Tudor de la TVR.

ÎNCEPE FESTIVALUL - CONCURS 
NAȚIONAL DE FOLCLOR ”MIOVENI”!

JOI, 12 AUGUST

18:00 Parada portului popular românesc
(traseul: Bd. Dacia, din zona Bl. H1, până la Primăria Orașului)

18:30  Moment artistic susținut de ansamblurile participante
            (Primăria Orașului Mioveni)

19:00  Deschiderea Festivalului  (Centrul Civic)

19:15  Spectacol artistic - Prima zi de concurs: 4 ansambluri cu
dansuri tradiționale și 4 ansambluri care prezintă obiceiuri

VINERI, 13 AUGUST

19:00 Spectacol artistic (Centrul Civic) – A doua zi de concurs: 
4 ansambluri cu dansuri tradiționale și 4 ansambluri care 
prezintă obiceiuri

SÂMBĂTĂ, 14 AUGUST

19:00 Gala de decernare a premiilor (Centrul Civic)

20:00 Spectacol artistic:

Membrii juriului: Elise Stan, Doina Ișfănoni, Ileana Vieru,
Cătălin Oancea, Paul Remeș
Prezentator: Iuliana Tudor
 

12—14 AUG 2021

ALECSANDRA PĂUNOIU
ANSAMBLUL FOLCLORIC “PLAI DE DOR”

ANSAMBLUL FOLCLORIC “MUGURELUL” CLUJ-NAPOCA
(Câștigătorii primei ediții)

Organizator:

M
Centrul Cultural
Mioveni

CONSILIUL
LOCAL
MIOVENI

OLGUȚA BERBEC

Evenimentul se va desfășura cu respectarea măsurilor de siguranță impuse de situația pandemică.

PROGRAM:
Joi – 12 August

Ora 18.00 - Parada portului popular românesc
Ora 19.00 - Deschiderea Festivalului-Concurs Național
Ora 19.15 -  Prima zi de concurs - dansuri tradiționale 
și prezentare obiceiuri;

Vineri – 13 August
Ora 19.00 - A doua zi de concurs - dansuri tradiționale 
și prezentare obiceiuri;

Sâmbătă – 14 August
Ora 19.00 – Gala de decernare a premiilor;
Ora 20.00 –Spectacol artistic:
Ansamblul Folcloric ”Mugurelul” – Cluj Napoca 
(câștigătorii primei ediții);
 Alecsandra Păunoiu
 Ansamblul Folcloric ”Plai de Dor”
 OLGUȚA BERBEC.
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